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становлення України і Грузії, чимало доль зруйновано, духовних і матеріальних пам’яток 

знищено. Чимало речей є невідомими для нас, багато чого – відомого. Єдине, що можна 

стверджувати, – це те, що підтримка друзів допомагає впоратися із найскладнішими викликами. 

Це стосується і держав. Напевне можна сказати, що між Грузією та Україною існує зв’язок на 

рівні крові, крові, яку проливали наші предки, і яку зараз проливають наші сучасники. Крові, 

яка навіки закарбувала нашу боротьбу на сторінках історії. І нарешті, кров’ю, яку ні за що не 

мають проливати наші наступники. 
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Повномасштабна війна, яка розпочалася в центрі Європи 24 лютого 2022 р. не могла 

пройти повз увагу світової спільноти. Світ мусів обирати сторону: сторону агресора, монстра, 

який становить загрозу всій цивілізації, або сторону країни, яка століттями бореться за свою 

незалежність і від перемоги якої залежить майбутнє Європи, а то й світу. 

Із перших днів повномасштабної війни українці проявили себе як нескорена нація 

незламної держави. Першим успіхам на лінії фронту ми завдячуємо насамперед звичайним 

громадянам держави, українським захисникам та захисницям в лавах ЗСУ, а також підтримці 

міжнародної спільноти, провідних країн світу: ленд-ліз, зброя, техніка, засоби протиповітряної 

оборони (ППО), економічна, гуманітарна допомога, пакети секторальних санкцій проти росії, 

які дедалі більше стають масштабнішими та суворішими, її ізоляція на міжнародній арені та 

прийняття корисних рішень, дають можливість вистояти Україні. 
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Однією з держав-партнерів України, яка наразі відіграє одну з ключових ролей у тому, 

наскільки швидко та успішно завершиться війна, є США. Постійно ця країна зі свого бюджету 

витрачає значні кошти на підтримку України: станом на грудень 2022 р. Сполучені Штати 

надали озброєння ЗСУ на суму понад 20 мільярдів доларів. Вже у січні 2023 р. США оголосили 

про програму допомоги, яка є в 7 разів була більшою, ніж українська влада виділяла на 

озброєння для власного захисту в 2022 р., перед початком повномасштабного вторгнення. Такі 

витрати викликали гостре занепокоєння з боку республіканців, та попри полеміку, Конгрес 

США в кінці квітня 2022 р. узгодив програму другого в історії ленд-лізу, який згодом підписав 

президент США Джо Байден [1]. 

Єдиною країною-сусідом та другою у рейтингу державою, яка надає Україні вагому 

підтримку та стала справжнім побратимом для нас у цій війні – Польща. Ця держава стала 

другим домом для мільйонів вимушених переселенців з України [1]. Влада Польщі на чолі з 

Анджеєм Дудою довела, що готова надавати всі потрібні ресурси, підтримувати Україну на 

міжнародній арені та приймати важливі рішення на користь нашої країни. Також, Польща 

однією з перших розпочала передавати Україні зброю та військову техніку: танки Т-72, 

броньовики, ракети для літаків, реактивні системи залпового вогню, високоефективні ПЗРК, 

скорострільні самохідні гаубиці, карабіни, гранатомети та багато іншої військової техніки [2]. 

Близьким другом для України в час війни та третьою за величиною допомоги стала 

Велика Британія. Попри гуманітарну та фінансову підтримку, країна надає й новітню зброю, 

яка разом з іншим сучасним озброєнням, кардинально змінює хід бойових дій [1]. Велика 

Британія надсилає тисячі протитанкових ракет NLAW, машини Stormer, вдосконалені 

протиповітряні ракети середньої дальності AMRAAM. Для боротьби з ворогом на морі 

передала морські ракети Brimstone та автономні підводні мінно-пошукові апарати. Впродовж 

повномасштабної війни Лондон організовує тренувальні навчання для вояків Збройних сил 

України. На даний час такі навчання пройшли 11000 військовослужбовців, планується 

здійснити підготовку ще 19000 осіб [3]. Слідкуючи за сучасними проблемами, з якими 

стикається українське суспільство, Великобританія передала нам понад 900 генераторів, а 

захисникам на передову – приблизно 15000 наборів комплектів, розрахованих на екстремально 

низькі температури, включаючи одяг, важкі спальні мішки та утеплені намети. До того ж, у 

Великобританії знайшли притулок тисячі українців [4]. 

Згідно статистичних даних, четвертою за рівнем допомоги Україні є Канада. За час 

повномасштабної війни ця країна направила на фронт 39 нових броньованих машин бойової 

підтримки, 8 нових ББМ Roshel Senator, 4 буксировані гаубиці М777, 4600 одиниць 

протитанкової зброї тощо. У березні 2022 р. канадський уряд повідомив про тимчасову 

міграційну програму для українських біженців, які протягом 3 років можуть легально 

проживати та працювати в даній країні [1]. 

Наступною країною за кількістю виділеної допомоги є Німеччина. Допомога з боку цієї 

держави є дуже вагомою для України [1]. Німеччина передає українським військовим тисячі 

комплектів одягу, взуття, аптечок першої допомоги, індивідуальних «харчових пайків». Окрім 

того, ця держава постачає: військові автомобілі, дизельне та бензинове паливо, радіоелектронні 

комплекси боротьби з БПЛА, ручні гранати, переносні зенітні ракетні комплекси (ПЗРК) 

STRELA, самохідні гаубиці Panzerhaubitze 2000 і багато іншого [5]. 

Окремо слід згадати про допомогу, яку отримує Україна від Естонії та Латвії. І хоч ця 

допомога не є такою потужною, як допомога з боку вищезгаданих держав, проте вона вкрай 

необхідна для наших захисників, які боронять Україну. Естонія передала ракети 

протитанкового ракетного комплексу Javelin, гаубиці, протитанкові міни, протитанкові 

гранатомети, міномети, транспортні засоби, обладнання зв’язку, медичне приладдя, засоби 

індивідуального захисту. Загалом вже надана допомога оцінюється в 257 мільйонів євро. В січні 

2023 р. Естонія оголосила про найбільший пакет військової допомоги, який складається з 

гаубиць та боєприпасів, а разом з ним сума витрачених коштів на допомогу Україні сягнула 370 
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мільйонів євро [6]. А Латвія вже передала велику кількість різноманітного озброєння, 

індивідуального спорядження, сухих пайків, боєприпасів, протитанкових засобів, зенітно-

ракетних комплексів Stinger, безпілотних літальних апаратів, самохідних гаубиць M109, 

гелікоптери Мі-8 та Мі-2. Загалом допомога від цієї країни сягає більше 300 мільйонів євро [7]. 

Попри те, є і ті країни, від яких ми не сподівалися отримати підтримку, серед них: 

Болгарія, Марокко та Китай. Зовсім нещодавно Інтернет-джерела поповнила інформація про те, 

що на першій фазі вторгнення багато допомоги забезпечила саме Болгарія. І хоч значна частина 

болгар не вітає підтримку Україні, проте влада Болгарії надає допомогу Україні через фірми-

посередники. Таким ж сюрпризом стала допомога від Марокко, яка одразу почалась з танків Т-

72Б та доповнилась іншим озброєнням. Ще однією несподіванкою стала допомога з боку 

Китаю, який, звісно ж, не допомагає напряму, але за статистичними даними Bloomberg, лише за 

9 місяців 2022 р., КНР доправила в Європу у 2 рази більше рідкоземельних металів, ніж за увесь 

2021 р. Йдеться про лантан, необхідний для виробництва бронебійних снарядів, вольфрам, який 

йде на виготовлення протитанкової зброї та інші метали [8]. 

Україна отримує підтримку не тільки від держав світу, але й міжнародних та 

європейських організацій, спільнот, тощо. Доволі щедра допомога надходить Україні від 

Європейського співтовариства. За час війни Євросоюз виділив значні пакети матеріальної 

допомоги, а також постачає летальну зброю, хоч згідно програмних документів, ця європейська 

структура має право надавати лише гуманітарну допомогу. Тому й лідери ЄС оприлюднюють 

лише суми траншів, а не конкретні види допомоги. 

Ще одна світова структура, яка не стоїть осторонь війни в Україні, є НАТО. 

Представником думки і позиції цього альянсу є Генеральний секретар НАТО Єнс Столтенберг, 

який виявляє чітку проукраїнську позицію. Впродовж тривалого часу позиція НАТО й 

Столтенберга була доволі обережною стосовно російсько-української війни, проте сьогодні їхня 

позиція змінилася. Саме вони як ніколи стали спонукати країни світу бути більш рішучими 

щодо допомоги Україні у війни. 

20 січня 2023 р., відбулась всіма обговорюваної зустрічі – Рамштайну-8, варто зазначити, 

що контактна група з питань оборони України вирішувала питання про передачу танків, 

зокрема Leopard1 та Leopard2, Challenger та Abrams. Насправді, навколо цих танків 

розгорнулась справжня дискусія: всі прекрасно розуміють, що Україні необхідне регулярне 

постачання військової техніки, особливо новітньої, але не всі готові допомагати вже сьогодні. 

Важливо, що за день до зустрічі сім країн Європи узгодили військову допомогу для України, 

серед них: Польща, Велика Британія, Данія, Чехія, Естонія, Латвія, та Словаччина [9]. 

Окрім військової допомоги від провідних держав світу Україна отримує й гуманітарну 

допомогу, яка є вкрай необхідною для внутрішньо переміщених осіб. Станом на грудень 2022 р. 

за даними Управління ООН з координації гуманітарних питань відомо, що організація надала 

різноманітну гуманітарну допомогу на кілька мільйонів євро. Найактивніше до підтримки 

українців долучилися UNHCR, UNICEF, IOM, WFP, OCHA, Міжнародний Комітет Червоного 

Хреста та Товариство Червоного Хреста України [10]. 

Підтримують Україну у війні і світові знаменитості. Дуже важливим став приїзд в Україну 

режисера Шона Пенна, відомого документаліста, який зафіксував жорстокі злочини та 

знущання московії в Україні. Побувала в Україні голлівудська акторка Анджеліна Джолі, яка на 

своїй сторінці у Instagram опублікувала дописи, в яких висловлювала підтримку Україні, 

вказуючи на те, що разом із колегам з Управління Верховного комісара Організації Об’єднаних 

Націй у справах біженців роблять все можливе для забезпечення захисту та основних прав 

людини переміщених осіб та біженців у регіоні [11]. Про свою підтримку України у війні 

заявили також: американська акторка Дженніфер Еністон, співачка Леді Гага, американські 

актори Ештон Кутчер та Міла Куніс, Леонардо Ді Капріо канадська акторка та режисерка 

Кетрін Винник, письменник Стівен Кінг та багато інших [12]. Цікавим є те, що значна частина 
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світових знаменитостей має українське коріння. Та навіть хакери спільноти Anonymous заявили 

про свою проукраїнську позицію [11]. 

Отож, зважаючи на вище викладене, можемо стверджувати, що маючи таку велику 

підтримку серед провідних держав світу, світових та європейських організацій, відомих на весь 

світ діячів науки, культури, спорту – ми не втрачаємо надії та сподіваємося на близьку 

Перемогу України! 
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